



舞女 蔡依林

蔡依林新专辑《花蝴蝶》将于本月27日发行,歌迷都等不及想看她这回又练了什么新的绝技。原来,蔡依林这回苦练了近几年来最难练的才艺,也就是芭蕾舞中的绝技——鞭转。不过蔡依林为了练好这个绝技吃足了苦头,老师最初给她订的目标是鞭转20圈,刚开始蔡依林连3圈都转不起来!

为了练好这个才艺,蔡依林从去年下半年重修瑜伽课程,经过3个月的练习才可以转到20圈。日前拍摄新专辑《花蝴蝶》预购广告时,蔡依林NG了50多次才完成20圈的鞭转。在拍摄的过程中,蔡依林旋转将近1000圈,还一度重心不稳整个人跌在地上,完成拍摄时蔡依林的脚还磨出了水泡。 大洋



单车女 林志玲

日前,连续5年担任防治乳癌活动公益大使的林志玲,穿着鲜艳俏丽装骑单车作宣传。近日避谈邱士楷的林志玲,听说好朋友言承旭曾公开挺她的《赤壁》,也开心回应:“那请大家也多多支持他喔。”而即将开拍的新片《刺陵》,导演朱延平特意打趣说周董的口齿不清与林志玲娃娃音就是全片的最大特色。 信息时报

艳女 章子怡

新片大胆露骨,扮演“艳照女郎”

近日,陈冠希引发的“艳照门”话题再度升温,不料章子怡在《天启四骑士》中也成了“艳照女主角”,影片中有多张艳照的特写镜头,相当大胆露骨。章子怡片中饰演一名华裔少女,出场楚楚可怜,但不久就被锁定为杀人嫌犯并被关进牢里,在狱中和警察展开心理攻防战。

影片中,章子怡十分“香艳”,经常摆动双腿色诱警察丹尼斯·奎德,容易让人联想到《本能》中的莎朗·斯通。

该片最震撼的画面是缉凶过程中,警察丹尼斯发现一大叠章子怡的性爱裸照,虽然章子怡没有露点,但电影中两场艳照的特写镜头,相当大胆露骨。

章子怡出道多年来非常保守,这次在《天启四骑士》中的艳照看起来应该不是替身。这次《天启四骑士》中的性爱照片,在亚洲上映时是否会被买走或全部被剪,引人关注。

《天启四骑士》的台湾发行商龙祥公司老板王应祥昨天表示:“目前尚未接到影片是否会被剪,章子怡拍性爱照如果是剧情之一,当然是宣传最大焦点,台湾影片版权已在我手里,绝不会卖给任何‘神秘人’啦。”据了解,影片预定4月20日在台湾公映。

由于《天启四骑士》有较露骨的主题和画面,业内人士认为基本无望通过内地审查。 网易



剑客 王力宏

正在云南拍摄电影《大兵小将》的王力宏,日前为了新专辑的宣传,特意向成龙请假回台举行演唱会。由于王力宏为戏牺牲将发线往后推了两厘米,当天王力宏还特意戴了帽子避免新造型曝光。

活动上,王力宏还分享拍摄《大兵小将》的经历,他表示:“我从小就看成龙大哥的电影长大,在拍戏这段时间我跟着大哥每天太阳还没升起就起床拍戏,太阳一下山就收工,那时大哥就会带着我们练功、喝茶,在云南我每天过着非常健康的生活,身体也变好了。” 叶毅



食客 纵贯线



纵贯线(Superband)的香港演唱会将在本月28、29日举行,两场个唱门票在上周已经全场爆满,主办方唯有向红馆申请,把三面台最侧内边原本不作开放的位置也开放发售。

在台北正在为演唱会彩排的纵贯线4位成员张震岳、罗大佑、周华健和李宗盛,听到门票卖光,彩排后相约吃最爱的麻辣火锅庆祝,高兴之余李宗盛还不忘“埋怨”主办方没有留票给自己的朋友。 综合

做“春的使者”给你一个完整家

——访八一医院妇产科王洪玲医师

权威报告显示:不孕不育症的发生率约占生育年龄妇女的15%-20%,其中,女方原因占60%,男方原因占30%,男女双方原因占10%。由此可见,男女双方在不孕不育的病因上都有责任,应该正确认识疾病,同时就诊,查明病因,积极诊治。而随着现代医学的发展,不孕不育患者治疗后的怀孕率不断提高。江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科王洪玲主治医师,正是这样一位“春的使者”。

谦虚敏学 技术精湛

谁不想有个完整的家?可是,有些人就没有它。”这首歌对不孕不育家庭是一个非常形象的写照,即使在丁克一族盛行的今天,没有孩子的家仍不能算真正意义上的完整。 王洪玲,八一医院妇产科

主治医师,从事妇产科诊疗10多年,积累了丰富的临床经验。在不孕不育和妇科疑难杂症的治疗方面取得了众所瞩目的成绩。正值女人最好年纪的她,被称为“科花”,容颜艳丽,技术精湛,在工作中深深感受着女

性不孕的悲与哀,促使她不断深入研究和学习专业治疗技术。她说,治疗不孕不育的专家们常被人们誉为孕育生命、创造奇迹的“送子观音”,但她不要如此膜拜的称呼,叫我医生就足够了”。

女性不孕以输卵管阻塞居多

输卵管阻塞约占整个不孕的30%-50%,王医师表示,临床实践表明,女性生殖器官的粘连堵塞疾患,已成为女性不孕最常见的原因之一。输卵管堵塞的患者除不孕外,几乎没有任何

临床症状和体征,只有到医院进行不孕症相关检查时才能发现不孕原因为输卵管不通。

为何有如此多的女性出现输卵管堵塞呢?王医师说,这一般是因为患上各种妇科炎症的

女性较多,炎症易引起输卵管局部组织增生,就可发生粘连和阻塞。一旦发生输卵管堵塞,就会导致精子与卵子不能结合,最终导致不孕,同时宫外孕的发病率也较正常人高1/3。

绝对不孕症无法治疗

是不是所有的不孕症都可以治疗呢?王医师立即给予了否定的回答,明确地表示有些不孕症是可以治疗的,医学上称相对不孕症。但同样也有一些不孕症无法治疗,便称它绝

对不孕症,如:先天性无子宫,卵巢衰竭或因手术切除了子宫等,这些患者现在都是无法治愈的。明知是不能治疗的不孕症,还要吃药打针,其结果只能是徒劳无功。

因此,王医师提出“病因针对性治疗理论”,并将该理论有效地应用于临床治疗。她认为很多不孕患者久治不愈的原因是未找到正确的病因,只有针对性治疗,才能收效显著。

定制个性化的微创方案

据王医师总结,一般情况下,不孕的原因可以从以下4个方面去考虑:1、卵巢不排卵,主要是子宫内膜异位、卵巢囊肿等引起;2、输卵管不通;3、子宫不正常或子宫内膜结核等等;4、严重的阴道炎、盆腔炎等。所以在对患者进行全面检查的基础上,找出病因,针对性

地制定个性化治疗方案才是不孕患者真正的出路。

比如在治疗卵巢囊肿、盆腔炎症等病例时,我们就需要去考虑患者的生育要求,尽可能采用微创甚至无创的手法来治疗。”王医师介绍说,八一医院妇产科曾针对宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿等几大妇科疾病,率先推

出了“奥洛克”4大系统,进行360°全维治疗。目前,这种可不切子宫、不伤卵巢,尽可能保留生育权的“奥洛克”系统已形成其特色,独霸妇科领域,做好孕前检查,同时请相信现代医学技术会帮助越来越多的不孕者获得新生,迎接春天。”最后,王医师灿烂地笑着说。(陆小西)

“玫瑰女性”健康月

——2009年江苏省巾帼健康关爱行动启动月

主办:江苏省女性健康关爱中心

承办: 南京市妇幼保健院 八一医院

媒体支持: 现代快报 扬子晚报 东方卫视 南京晨报 JSBC 中国江苏网

活动时间:2009年2月26日~2009年3月26日

江苏省妇产科微创学术交流会(圆满闭幕)

2月26日-28日,主办方特邀宋磊教授、戴钟英教授、朱佩英教授、张崇淑教授、陈伟教授等全国知名专家亲临南京,在八一医院进行妇产科微创手术的讲学、演示、会诊。借此,共同探讨我省妇产科微创技术的发展进程及最新动态,推动妇产科微创技术在南京及江苏的普及与应用。

定制健康行动

活动期间(2月26日-3月26日),想参与者可申购定制健康行动“贵宾卡”。持卡人在卡片有效期内至活动指定医院——八一医院妇产科就诊,可享受如下服务:

健康呵护	手术援助(元)
免妇科专家挂号费	奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤 800
免费建立VIP妇科健康档案	奥洛克导航微电极系统治疗卵巢囊肿 500
优先参加妇科专家健康讲座	奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈糜烂 300
免费尊贵体检1次(含肝功能、乙肝两对半、妇科彩超、数码电子阴道镜、宫颈刮片等,原费用470元)	减压可视无痛人流术治疗意外妊娠 200

妇科门诊微创手术大援助

活动期间(2009年2月26日-3月26日),凡到活动指定医院——八一医院妇产科就诊时一次性捐献20元(多捐不限)至“江苏省女性健康关爱中心爱心捐款箱”,即可享受门诊微创手术健康大援助。

手术名称	援助金额(元)
奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤	800
奥洛克导航微电极系统治疗卵巢囊肿	500
奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈糜烂	300
减压可视无痛人流术治疗意外妊娠	200

“玫瑰女性”健康月活动的最终解释权归江苏省女性健康关爱中心所有,详情可咨询电话:025-80864475、80864476/ 网站:www.81fck.com/ 在线QQ:100948181。八一医院妇产科门诊时间:8:00-19:00(周六周日正常门诊)。 特此公告!